

(証券コード 1795)

平成 25 年 6 月 12 日

株 主 各 位

東京都江東区佐賀一丁目 9 番 14 号

株 式 会 社 マ サ ル

代表取締役社長 荻谷 純

招集通知記載事項一部訂正について

平成 25 年 6 月 6 日付けでご送付いたしました「第 57 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に、訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所：第 57 回定時株主総会招集ご通知 「当社の工事種別受注高・売上高・繰越高」
(4 頁) 訂正箇所は下線で示しています。

<訂正前>

(単位：千円)

区 分	前期繰越高	当期受注高	当期売上高	次期繰越高
シーリング防水工事	3,143,446	<u>4,015,323</u>	<u>5,106,264</u>	<u>2,052,505</u>
メンブレン防水工事等	455,139	<u>859,650</u>	<u>892,904</u>	<u>421,885</u>
リニューアル工事	1,507,988	<u>3,019,074</u>	<u>3,446,801</u>	<u>1,080,261</u>
合 計	5,106,573	7,894,047	9,445,969	3,554,651

<訂正後>

(単位：千円)

区 分	前期繰越高	当期受注高	当期売上高	次期繰越高
シーリング防水工事	3,143,446	<u>3,337,937</u>	<u>4,359,564</u>	<u>2,121,819</u>
メンブレン防水工事等	455,139	<u>420,853</u>	<u>660,612</u>	<u>215,380</u>
リニューアル工事	1,507,988	<u>4,135,257</u>	<u>4,425,793</u>	<u>1,217,452</u>
合 計	5,106,573	7,894,047	9,445,969	3,554,651

以上